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							Willkommen bei Henneberger schwerlast!
						

				

				
				
							Ihr Partner für Krandienstleistungen und Schwerlasttransporte
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Seit 1991 sind wir Ihr zuverlässiger und kompetenter Partner rund um Krandienstleistungen, Transportleistungen, Maschinentransporte und Bergungseinsätze. Als mittelständisches Logistikunternehmen mit über 30 Jahren Erfahrung und qualifizierten sowie motivierten Mitarbeitern realisieren wir daher täglich erfolgreich und zuverlässig Krandienstleistungen und Schwerlasttransporte für unsere Kunden. 
 
Gerne beraten wir Sie und erstellen ein Angebot für Ihren individuellen Lastfall!
						

				

				
				
					
			
						
						Kontaktieren Sie uns
		
					
		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Wo Sie uns finden
						

				

				
				
							Im kleinen Ort Themar, im grünen Herzen Deutschlands, befindet sich unser zentraler Firmensitz mit einem breit gefächerten Fuhrpark, bestehend aus Teleskop-, Spezialmontage- und Ladekranen sowie verschiedenen Transportfahrzeugen für Spezial- und Schwertransporte. Außerdem befinden sich weitere Firmenstandorte in Zella-Mehlis und Schmalkalden.
Für Kompetenz und Qualität müssen Sie also nicht bis nach Erfurt oder Nürnberg fahren. Effizient und sicher setzen wir Ihren Kranauftrag oder Schwerlasttransport in Thüringen, Nordfranken oder Hessen um. 
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							Was Sie von uns erwarten können
						

				

				
				
							Hochmotiviert und professionell führt unser geschultes Fachpersonal jeden Auftrag aus. Außerdem halten wir durch ständige Weiterbildungen und Schulungen unser Fachwissen dauerhaft auf dem aktuellsten Stand. Somit erfolgt auch die Durchführung stets auf höchstem Sicherheitsniveau. Darüber hinaus verfügen wir über eine Vielzahl an Fahrzeugen und Schwerlast- und Transport-Equipment.
Unser erfahrenes Team ist rund um die Uhr für Sie da. Das heißt, sollte es mal zu einem Notfall kommen und beispielsweise ein Bergungsspezialist benötigt werden, sind wir zur Stelle. Außerdem sorgt unsere langjährige Berufspraxis in jeder Situation für die optimale Lösungsfindung. Dabei suchen wir nicht nur nach der einfachsten Abwicklung für uns, sondern nach der effizientesten und günstigsten Lösung für Sie. Daher umfasst unser Komplett-Service neben der Durchführung auch die ausführliche Beratung und Planung des jeweiligen Vorhabens.
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						

		

				

				

				
				
							Fachkompetenz
						

				

					

		

				
			
								
				
					
			
						

		

				

				

				
				
							Sicherheit
						

				

					

		

				
			
								
				
					
			
						

		

				

				

				
				
							Fairness
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Wir sind Mitglied im BSK!
						

				

				
				
							Wir sind Mitglied der Bundesfachgruppe Schwertransporte und Kranarbeiten. Dadurch sind wir jederzeit bestens über sämtliche Themen und Neuerungen bezüglich Kranarbeiten und Schwertransporten informiert. Des Weiteren unterstützt die BSK uns, sowie viele weitere Unternehmen, bei der Gesetzes- oder Polizeivorschriftenerleichterung.
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							Neuigkeiten
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					Verstärkung in der 200t-Klasse		8. Juli 2022
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					Spezialkran mit Weltneuheit		8. Juli 2022

				
			Weiterlesen
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					Unsere neue Website		8. Juli 2022

				
			Weiterlesen
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							Hauptniederlassung
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			Wir verwenden Cookies, um unsere Website und unseren Service zu optimieren.
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						Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung Ihres Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, Sie zu identifizieren.
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